
STAD ZOUTLEEUW
VERGADERING VAN DE 

RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

VERGADERING 26/02/2026

NOTULEN

Aanwezig :
Ilse Beelen, voorzitter
Guy Dumst, voorzitter Vast Bureau
Boudewijn Herbots, Etienne Wouters, Annita Reniers, Raf Lambeets, Carl Kempeneers, Dries 
Matterne, Carine Winnen, Anne Cooremans, Annelies Galand, Jelle Daniels, Leen Arnauts, 
Annemie Humblet, Ine Wanten, Michiel Delmel, Heide Hermann, Lowie Pierards, leden
Sandra Blockx, algemeen directeur
Verontschuldigd :
Elien Smeesters, lid

De zitting wordt geopend om 19u30.

OPENBAAR

Secretariaat

1. Verslag van de vorige vergadering (openbare vergadering).

Gelet op het decreet lokaal bestuur, inzonderheid artikel 32, volgens artikel 74, en de artikelen 277, 
278;
Gelet op het door de algemeen directeur voorgelegde ontwerp van de notulen;
Gelet op het zittingsverslag;
BESLUIT : Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

WZC

2. Dienstverlening - warme maaltijden aan huis - stopzetting

Raadslid Elien Smeesters vervoegt de zitting.

Gelet op het decreet lokaal bestuur;
Gelet op de beslissing van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn d.d. 10/06/1978 houdende de 
oprichting van een dienst warme maaltijden;
Gelet op de beslissing van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn d.d. 26/01/2023 betreffende het 
reglement warme maaltijden;
Overwegende dat het bestuur in functie van de opmaak van het MJP 2026-2031 zich gebogen heeft 
over haar kerntaken als OCMW;
Overwegende dat gekeken werd naar :
de middelen : budgettaire uitdagingen (verminderde inkomsten en stijgende onkosten) : de 
beschikbare middelen moeten georiënteerd worden naar de belangrijkste taken van ons lokaal 
bestuur.
de kwaliteit van de dienstverlening : de waaier van activiteiten mag niet leiden tot het verlies aan 
focus : de focus moet liggen op de kerntaken
de organisatorische insteek : toenemende werkdruk door een overvloed aan taken mag niet leiden 
tot een verminderde efficiënte en kwaliteit; de uitdaging om geschikt personeel te vinden, maakt dat de 
continuïteit in het gedrang kan komen.
Overwegende dat deze denkoefening in het traject naar de opmaak van het MJP geleid tot de visie 
dat het aanbieden van ouderzorg door het OCMW momenteel een meerwaarde biedt in het landschap 
van de ouderenzorg en dat de focus om deze dienstverlening goed te kunnen uitvoeren belangrijk is;
Daarbij werd vastgesteld dat

• de aanwezigheid van de eigen keuken een belangrijk gegeven vormt in het geheel, waarbij de 
het bestuur de focus wil leggen op het aanbieden van kwaliteitsvolle maaltijden aan de 
residenten;
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• de keuken naast het ochtendeten en avondeten dagelijks belast wordt met 68 warme 
maaltijden voor de residenten, een 80-tal maaltijden huis-aan-huis (waarvan een 30-tal voor 
Linter) en twee wekelijks 50 maaltijden in de Pollepel.

Daarbij heeft het bestuur zich de vragen gesteld :
- slagen we erin op de dienstverlening effectief en efficiënt aan te bieden?
- tegen welke prijs bieden we de dienstverlening aan?
- welke personele en financiële middelen staan tegenover deze dienstverlening
Overwegende dat de afweging het bestuur ertoe doen besluiten dat

• de dienstverlening niet meer effectief en efficiënt is: er kan niet ingegaan worden op de 
huidige noden : wachtlijst + aanbod is beperkt, terwijl de vraag divers is; terwijl de private 
markt op dat vlak veel beter kan inspelen op de vraag

• dat het doorrekenen van de kostprijs aan de klant zou betekenen dat de prijzen aanzienlijk 
zouden moeten verhogen, waarbij aan het het enige maatschappelijke doel dat dan nog zou 
overblijven (tegemoet komen aan de vraag van mensen die het financieel moeilijker hebben) 
niet meer voor handen is; dat voor deze mensen bovendien andere mogelijkheden tot het 
aanvragen van steun mogelijk is

• er in verhouding tot de opdracht van de keuken van het WZC (maaltijden voor de residenten) 
teveel personele en financiële middelen naar deze dienstverlening gaan, terwijl de urgentie 
om deze dienstverlening als lokaal bestuur op te nemen volledig weg is ten opzichte van in 
het verleden, toen er geen of slechts beperkt aanbod was;

 
Overwegende dat het aanbod op de private markt intussen zo geëvolueerd en divers is dat de 
maatschappij voor de stimulansen om mensen langer in huis te kunnen laten blijven of mensen die 
tijdelijk in nood zijn, wat maaltijden betreft, volledig kan rekenen op de private markt, waarbij we 
bovendien moeten vaststellen dat dit aanbod veel diverser en op maat van de klant kan zijn en 
prijsgewijs heel redelijk;
Overwegende dat de klanten van de dienst warme maaltijden, indien zij dit wensen, met de nodige 
zorg ondersteund zullen worden in hun zoektocht naar een alternatief, dewelke wel degelijk aanwezig 
zijn op het grondgebied;
overwegende dat de N-VA-fractie bij wijze van motie vraagt dat er outreachend wordt gewerkt om het 
verdere verloop van de overstap voor de klanten naar de private markt op te volgen en te evalueren;
Overwegende dat de gemeenteraad deze motie met eenparigheid van stemmen ondersteunt;
BESLUIT : Met 16 stemmen voor (Guy Dumst, Ilse Beelen, Boudewijn Herbots, Annita Reniers, 
Raf Lambeets, Carl Kempeneers, Dries Matterne, Carine Winnen, Anne Cooremans, Annelies 
Galand, Jelle Daniels, Leen Arnauts, Elien Smeesters, Ine Wanten, Michiel Delmel, Heide 
Hermann), 1 stem tegen (Etienne Wouters), 2 onthoudingen (Annemie Humblet, Lowie Pierards)
Artikel 1 :
De dienst warme maaltijden met ingang van 01/05/2026 stop te zetten.
Art. 2 :
Het reglement warme maaltijden met ingang van 01/05/2026 op te heffen.
Art. 3 :
Onderhavige beslissing bekend te maken conform de wettelijke bepalingen.

De zitting wordt gesloten om 20u10.

De algemeen directeur, De voorzitter,
#$ondertekening1$# #$ondertekening2$#

Sandra Blockx Ilse Beelen
#$stempel$#


